# Творческое объединение «ЗЫБЧАНЕ» представляет ЛИТЕРАТУРНУЮ СТРАНИЦУ

#### Елена ТРУБЕНЁВА

#### посвящение «зыбчанам»

Вы и слыхом не слыхали, Четверть века — это срок! Завелись у нас «Зыбчане», То ли секта, толь кружок! В нем писатели, поэты. Кто-то вяжет, кто — плетет, Занимательный при этом Собирается народ! Верховодит всем художник С поэтической душой, Он есть основоположник И начальник небольшой! Ему в помощь литератор, Дама строгая, вообще, Она, точно, консерватор, В смысле слов и...овощей Разберет по буквам строки, что похвалит, что сотрет,
Не смотря на смысл глубокий,
Даже ручкой подчеркнет! Поздней осени желанна. в сером сумраке ночей, Стих творит Любовь Иванна —наш бессменный казначей! Повезло с любовью руто — есть Егоровна у нас, Фразой меткой за минуту

попадет не в бровь, а в глаз! - сыне божий дар его сродни чудес: Без дверей он в души вхожий, словом, посланный с небес! Наша Таня, не, не плачет, у нее душа поет Про березки и про мячик, про ромашку — не соврет! У Надежды слог повыше, наш горящий свет в оконце. И ее котенок Рыжик, будто маленькое солнце! Всем и всякому хватает места в этом шумном зале, Нас печатают, читают,

чтобы мы ни написали!



Природа большого города, коллаж. Ульяна Козлова

# Елена ТРУБЕНЁВА

#### БЕЗЫМЯННОЕ ОЗЕРО Время сердце

чуть-чуть «подморозило» И на все, что вокруг, взгляд иной, Но к тебе, безымянное озеро, Я, сквозь годы, стремлюсь всей душой! Вечерами промозглыми зимними, Вспоминаю воды твоей гладь, Напоенную летними

ливнями.

Шириной, что «краев не видать»! ймленное строем березовым И в пушистых ресницах сосны, Все согретое отблеском розовым Ждешь рассветов, с весны до весны! И к тебе я, с немым восхищением, Возвратиться спешу вновь и вновь Не за отдыхом, а очищением, Чтоб в душе пробуждалась любовь!

### ТАТЬЯНА САВЕЛЬЕВА

Трудна судьба родного языка Колбасит его жизнь невыносимо Но ОН герой! Шагает сквозь века Встряхнется... Шелуха и плесень — Он так силён, что замирает дух Он так красив! И про себя, и вслух. слово русское, родное. Раздумье... трепет... Динамит! То лаской с головой накроет, То вдруг ужалить норовит В нем — тайна. В нем — ума горою. Но!!! забываем мы о том, Что раньше говорим порою, А думаем, увы, потом.

#### ТАТЬЯНА САМУСЕКНКО

морзянка дождя В отлив железный перестук Дождя морзянка в сотни рук, Не уставая строчит. О чём поведать хочет? Занудных знаков маета Под шелест листьев: та-та-та... Ритмично, непрерывно Стучат посылы ливня. В промокших звуках утону, Сама включусь на их волну, Пойму без проволочек Набор тире и точек. Смогу легко расшифровать: Дождинки просятся в тетрадь.

Из капель вылью слово.

Я к таинству готова.





Ливень. Лера Смирнова



Природа большого города, рисунок. Савватий Тихомиров

# ЛЮДМИЛА ЛАБУТИНА

А я подам тебе в стакане чай И улыбнусь, и прикоснусь рукою. А ты смотри в окно и помечтай, Обдумай то, что нам назначено судьбою. Какие впереди у нас дела? Уметь добро дарить, любовь и верность

И чтобы жизнь все беды отвела, Не растерялись преданность и нежность. Приму я все решения твои. Не загашу душевного огня, Ты только рук своих не разомкни, Люби, жалей и береги меня.

# ЛЮБОВЬ СТАРОДУБЕЦ

#### ПЕРВОКЛАССНИКИ

На асфальте классики — Скачут первоклассники Побросали книжки — Скачут ребятишки Я б хотела тоже прыгать, Так же ножками подрыгать, Только возраст уж не тот, Не поймёт меня народ. Скажут: «Бабка, как коза Отказали тормоза!» Только я не унываю, С внучкой во дворе играю. Ей рисую классики, Мы с ней... первоклассники!



Одинокий клён. София Сопачёва



Чистый брянский лес. Виктория Смолко

### ОЛЬГА ТАИР

ЯБЛОНЕВЫЙ САД Из книги «Яблоневый сад» Пусть каждое дерево даст урожаи! Здесь важен полив и покой Садовник обучен. Деревья сажал он Уверенной сильной рукой. Весна открывается розовой пеной Цветущих деревьев и трав. Погода диктует, что вызреет первым — Строга и не знает забав. Морозы приходят — цветы облетают. Без яблок останется сад. И вот настроение в рост идти тает. Пустынный, он Солнцу не рад. Но если цветы сохраняет погода Приветствуя каждый цветок, То сад торжествует, и ветер, и воды Дождей всё окажется впрок! И главные дни сбора яблок приходят. Руками согрет урожай.

Всем яблокам место в корзинах находят,

И каждому

дереву — рай!